

①  
CATRE

INALTPREASFINTITUL IOSIF, MITROPOLITUL EUROPEI OCCIDENTALE SI MERIDIONALE

si PREASFINTITUL SILUAN, EPISCOP AL EPISCOPIEI ORTODOXE ROMANE A ITALIEI

Suntem numerosi credinciosi ortodocsi practicanti de la parohia din ANCONA si ne-am decis, in cele din urma, sa cerem sprijin pentru aplanarea tulburarilor grave ce s-au produs in parohie.

Niciunul dintre semnatarii plangerii pe care o inaintam, nu am fi vrut sa se ajunga la asemenea tulburare si dezordine in parohia din Ancona. Din nefericire, comportamentul preotului Ionel Barbarasa, de la biserica din Ancona, in ultimi 5-6 ani a devenit din ce in ce mai greu de suportat pentru credinciosi. Unii au fost inlaturati din biserica, altii jigniti. Serviciile religioase au devenit un fel de "teatru" prin insulte, violente verbale, gesturi care nu tin de frumusetea serviciului divin de cult liturgic ortodox si de soavitatea spirituala a acestuia. Suntem profund nemultumiti de comportamentul preotului Ionel Barbarasa, atat in ceea ce priveste serviciul de cult din biserica, cat si cel legat de vizitele in casele credinciosilor. In biserica cere mereu bani pentru energia electrica, pentru butelii, pentru aparatul de aer conditionat, becuri... Intrerupe serviciul liturgic si vorbeste cu unul cu altul, cearta, jigneste, iar cei care merg la biserica pentru rugaciune, simt ca nu se da importanta cuvenita sfintelor rugaciuni. Oamenii sunt mahniti cand slujba liturgica nu incepe la timp sau cand vine intrerupta pentru lucruri lumesti si pentru mustrari. Interpreteaza Sfanta Evanghelie in modul de a lovi in cei care nu-i sunt pe plac. Unii, decat sa participe la slujba de cult divin savarsita de preotul Ionel Barbarasa, parcurg zeci sau sute de kilometri ca sa participe la Sfanta Liturghie pentru a-si gasi linistea suflenteasca, altii merg la catolici, ... sau renunta de a mai frecventa biserica. DUREROS.

NU DORIM INLATURAREA PREOTULUI IONEL BARBARASA DIN PAROHIE, DAR CEREM CU INSISTENTA CA LA PAROHIA DIN ANCONA SA FIE NUMIT SI SA SLUJEASCA PENTRU ENORIASI SI UN ALT PREOT CU ADEVARAT SLUJITOR SI DUHOVNIC. OAMENII AU NEVOIE DE SFANTA BISERICA SI DE SLUJITORI CALAUZITORI SPRE CALEA MANTUIRII, CARE SA-I AJUTE SA FIE BUNI, IERTATORI, MILOSTIVI SI PLINI DE DRAGOSTE FATA DE DUMNEZEU, DE SEMENI SI DE SFANTA BISERICA ORTODOXA ROMANA. DACA AR FI DOI PREOTI PAROHI, SIGUR SFINTELE SLUJBE VOR AVEA UN PROGRAM BINE DETERMINAT, FARA INTRERUPERI LUMESTI, PREDICA VA FI DUPA INVATATURA SFINTEI SCRIPTURI, IN DUH SI ADEVAR, IAR OAMENII VOR FI RESPECTATI. CREDINCIOSI ORTODOCSI ROMANI SUNT NUMEROSI IN ANCONA SI IN IMPREJURIMI SI DORESC SA PARTICIPE LA SFINTELE SLUJBE IN PACE SI LINISTE, DARUINDU-SE PASTORULUI CARE SFINTESTE, INVATA, BINECUVINTEAZA SI ESTE APROAPE DE SUFLETELE LOR.

Fiind vorba de credinta si de Biserica noastra dreptmaritoare crestin ortodoxa, nu putem inchide ochii in fata tulburarilor ce s-au produs. Ani de zile, sute de credinciosi romani ortodocsi, au avut rabdare cu preotul Ionel Barbarasa, dar dansul fara sa tina seama de suferintele credinciosilor, a devenit mereu mai prepotent, arogant, jignitor, certaret si vulgar. Preotul se comporta ca si cand ar fi proprietarul bisericii din via Podesti 12 si unii s-au gandit ca sa se adreseze Episcopiei catolice din Ancona, ca sa intrebe daca biserica este a preotului sau a comunitatii crestine ortodoxe. Romanii din Ancona si din localitatile invecinate, sunt dezamagiti de comportamentul preotului Ionel Barbarasa, care daca a fost preot militar, in parohie se comporta ca un general.

2

Preasfintite Parinte Episcop Siluan, cu determinare si insistenta, solicitam anchetarea in modul cel mai evident a situatiei din parohia Ancona si cerem numirea unui al doilea preot paroh.

Noi semnatarii acestei plangeri, speram ca vor fi luate masurile necesare care sa linisteasca tulburarile grave care s-au produs in parohia noastra din Ancona.

Cu puterea credintei si smerenie Va cerem binecuvantare arhierasca

SEMNATURI:

NUME/PRENUME	Semnatura	Nr. Tel.
BOTA ELENA		3287989139
BOTA IOAN MIRELA		3282849780
Onafiri Lamentin GOLOVASCICU OXANA		3491032473
TAMAS SIMONA		3664771872
TEMNEANU CRISTINA		3291941182
CLAPON CRISTI		3291747576
TRIF GHEORGHE		3496473240
SALISTEAN SOFIA		3342977364
SALISTEAN MANUELA		3488340305
SALISTEAN EMIL		3280877485
FISTER CIPRIAN		3280122018
FISTER CRISTIAN		3408566282
BONEA ELENA		3926896199
SUCIU FLORIN		3200549119
SUCIU AURELIA		3281853209
SUCIU PAUL		3287885424
ASOLTANIEI VASILE		3808076641
ASOLTANIEI KARINELA		3286056763
ROTAU PETRICA		3205789807
TIMOTIE DANIELA		3487733608
ROTAU ROBERTA		3470371700
		3801981662

③ NUME & PRENUME	semnătura	NR. TELEFON
POPA TEODOR IONEL	—	3295626957
POPA CRISTINA	-	3899965777
MISCA NICOLAE	-	3209049958
MISCA MARINELA	-	3206398093
BOTA DORINEL	-	3804308748
ILEA DOMNICA	-	3281098982
VRÂNCEANU VASILICA	-	3883463290

P.S. — Toți cei scrși fără semnătura cu tirut să fie trecuți pe această listă amintându-se sustinerea prin telefon; sunt încă mulți care nu știu încă de această petiție dar care știm sigur că ar sustine-o.

- De la data de când a fost scrisă scrisoarea și până astăzi când o trimitem lucrurile au mai degenerat; prin acuzați aduse preotilor, respectiv părintele Topă Ioan și preotul Claudiu, cu darea afară din biserică a încă unei femei, bârfa continuă și predici fără sfârșit.

Dacă la început vă rugăm să mai puneți pe lângă preotul Ioan Barbarasa un alt preot, acum vă rugăm ca el să fie îndepărtat de la parohia ortodoxă Anoua deoarece el nu ar reuși să fie de acord cu nici un coleg de al său.

- Vă rugăm insistent să redateți bisericii ortodoxă creștină din Anoua credincioșilor creștini ortodoksi care doresc să își găsească liniștea sufletească și spirituală în zi de sărbătoare, în momente de tristețe și neașteptat ca și în clipe de bucurie.

Acest lăcaș de cult este al comunității și nu o altă casă a părintelui Ioan Barbarasa unde el își impune regulile

(4)

Într-un mod destul de neortodox și nepolitic.

Fiecare dintre credincioși a participat la decorarea acestei lăcaș prin susținere materială și financiară pentru pictarea sau facerea de icoane, podoabe, altare, (fiecare cu cât a putut), nume care nu apar pe nici o listă sau icoană cum normal ar trebui. În schimbul sunt icoane care au trecute numele familiei sale (din auzite și văzute de alți.).

Da, ajunși în acest punct îl dorim din nou ca preot care să reprezinte comunitatea ortodoxă bucuresteană pe preotul Tobă Ioan (pe care foarte mulți dintre noi îl cunoaștem de 19-20 de ani cu bune și cu mai puțin bune, căci până la urmă totii suntem muritori), nu om care nu jignește omul când greșește, care știe să te îndrume către rugămintea și iertare față de cel ce greșește, care nu urăște și disprețuiește, chiar dacă pe lângă el ar mai fi rămănit și alt preot să îl susțină,

cu riscul de a ne repeta, vă rugăm cu adâncă recunoștință să ne ascultați doleanțele, să ne înțelegeți suferința și neîncrederea și să ne ajutați în găsirea unui preot care să știe să păstreze calmul și liniștea între credincioși și ne învârtăbirea lor, să știe să țină tăcerea sfintei spovedanii și să nu facă din ea moment de critică și ocară așa cum s-a mai întâmplat, să strângă copii noștri

5

către credință și prinți-mi comportamentul și  
discurs curvencios, mi prin discursurile despre  
homosexuali în fața unor copii de 9-10 ani,  
mi pret care să ne asculte ofurile sufletesti  
și să aibă chemare către cele sfinte, să le  
pretuiască și să le cinstască așa cum am  
fost învățați din moș strămoși că trebuie  
să facă mi adevărat preot cu har și cu  
duh duhovnicesc.

Așteptăm cu nerăbdare mi semn  
din partea d-voastră la cerințele noastre,  
avem încrederea că veți lua cea cea bună  
hotărâre pentru tot în numele dreptății și  
bunei credințe în Dumnezeu.

Vă mulțumim anticipat!